
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору 
в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

по Чеченской Республике 
Территориальный Отдел в Наурском районе

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении, совершенном должностным

лицом

« 26» 12 2019 г. №472 ст.Наурская ул.Красная,31

Главный государственный санитарный врач ТО Управления 
Роспотребнадзора по Чеченской Республике в Наурском районе

_______________________ Колтунов М аксим Олегович_______________________
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, 
возбужденного в отношении заведующей МБДОУ «детский сад № 1 
ст.Наурская- Малиговой Билант Шарпудиновны ( Администрация 
Наурского муниципального района МУ «Управление дошкольного 
образования Наурского муниципального района» приказ о назначении на 
должность заведующей МБДОУ «детский сад №1 ст.Наурская» за № 01-лс от 
11.01.2019 г) «О назначении на должность заведующей дошкольным 
образовательным учреждением».
протокол об административном правонарушении №482 от 23.12.2019 г. 
Паспорт серия : 9600232375
Выдан: МВД Наурского района по Чеченской Республики от 31.07.2002 г. за 
№ 202-012
Дата рождения: 01.03.1980 г.
Место рождения: ст.Калиновская Наурский района ЧИАССР 
Адрес: ЧР Наурский район ст.Наурская ул.Мопровская, дом 22 
Фактический адрес: ЧР Наурский район ул.Мопровская, дом 22

УСТАНОВИЛ:

Специалистами ТО Управления Федеральной службы по надзору в 
сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Чеченской 
Республике в Наурском районе на основании распоряжения от 26.11.2019 г. 
№ 280 проведена плановая выездная проверка деятельности МБДОУ



«детский сад №1 ст.Наурская» , по адресу: ЧР, Наурский район ст.Наурская 
ул.Х.Батырова, 34 А., по результатам которой выявлены нарушения 
законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

Согласно 4.1 ст. 41 Конституции РФ каждый имеет право на охрану 
здоровья.

В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЭ 
"Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (далее -  
Закон № 323-ф3), основными принципами охраны здоровья являются: 
приоритет охраны здоровья детей; ответственность органов государственной 
власти и органов местного самоуправления, должностных лиц организаций 
за обеспечение прав граждан в сфере охраны здоровья.

Статьей 54 Закона № 323-ф3 определены права несовершеннолетних в 
области охраны здоровья, в том числе, санитарно-гигиеническое 
образование, на обучение и труд в условиях, отвечающих их 
физиологическим особенностям и состоянию здоровья и исключающих 
воздействие на них неблагоприятных факторов.

В соответствии со ст. 11 Федерального Закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ 
«О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (далее - Закон 
N 52-ФЗ) выполнение требований санитарного законодательства является 
обязательным для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в 
соответствии с осуществляемой ими деятельностью.

Статьей 28 Закона № 52-ФЗ определено, что в организациях отдыха и 
оздоровления детей, дошкольных и других образовательных организациях 
независимо от организационно-правовых форм должны осуществляться меры 
по профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья 
обучающихся и воспитанников, в том числе меры по организации их 
питания, и выполняться требования санитарного законодательства.

В силу ст. 39 Закона № 52-ФЗ на территории Российской Федерации 
действуют федеральные санитарные правила, утвержденные федеральным 
органом исполнительной власти, осуществляющим федеральный 
государственный санитарно-эпидемиологический надзор, в порядке, 
установленном Правительством Российской Федерации.
СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно- эпидемиологические требования к 
устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных 
образовательных организациях» (далее СанПиН 2.4.1.3049-13),

Между тем, вопреки вышеперечисленным требованиям 
законодательства, при проведении плановой выездной проверки от 
23.12.2019г. с 10:20 до 11ч. 35 мин, по адресу: ЧР, Наурский район 
ст.Наурская ул.Х.Батырова, 34 А., заведующая МБДОУ «детский сад №1 
ст.Наурская», выявлены следующие нарушения:

/Т)Не ведется контроль за соблюдением температурного режима в 
холодильном оборудовании, согласно п. 14.2. СанПиН 2.4.1.3049-13.
Согласно, п. 14.2. Пищевые продукты хранятся в соответствии с условиями 
хранения и сроками годности, установленными предприятием-изготовителем 
в соответствии с нормативно-технической документацией.



Контроль соблюдения температурного режима в холодильном оборудовании 
осуществляется ежедневно, результаты заносятся в журнал учета 
температурного режима в холодильном оборудовании (Приложение 6), 
который хранится в течение года.
2. Работники пищеблока не обеспечены специальной одеждой (халат, колпак 
или косынка), не менее трех комплектов на 1 человека, что является 
нарушением п. 19.5 СанПиН 2.4.1.3049-13.
Согласно, п. 19.5. Работники пищеблока должны быть обеспечены 
специальной одеждой (халат, колпак или косынка), не менее трех комплектов 
на 1 человека. Специальная одежда должна храниться в отдельном шкафу. Не 
допускается совместное хранение в одном шкафу спецодежды и личных 
вещей. Работники пищеблока не должны во время работы носить кольца, 
серьги, принимать пищу и курить на рабочем месте.

' Ъ . Масло сливочное хранится без заводской тары, брусками в пакете, что 
является нарушением требований п.14.6 СанПиН 2.4.1.3049-13.
Согласно, п. 14.6. Молоко хранится в той же таре, в которой оно поступило 
или в потребительской упаковке.
Масло сливочное хранятся на полках в заводской таре или брусками, 
завернутыми в пергамент, в лотках.
Крупные сыры хранятся на стеллажах, мелкие сыры - на полках в 
потребительской таре.
4. Складское помещение для хранения сухих сыпучих продуктов не 
оборудовано приборами для измерения температуры и влажности воздуха, 
что является нарушением требований п.14.4. СанПиН 2.4.1.3049-13.
Согласно, п. 14.4. Складские помещения для хранения сухих сыпучих 
продуктов оборудуются приборами для измерения температуры и влажности 
воздуха.
4. Мука хранится в бочках, без заводской (потребительской) упаковки, что 
является нарушением п .14.5. СанПиН 1.4.1.3049-13.
Согласно, п. 14.5. крупа, мука, макаронные изделия хранятся в сухом 
помещении в заводской (потребительской) упаковке на подтоварниках либо 
стеллажах на расстоянии от пола не менее 15 см, расстояние между стеной и 
продуктами должно быть не менее 20 см.
Ответственность за выявленные в ходе проверки административные 
правонарушения возлагается на заведующую Малигову Б.Ш., которая 
обязана обеспечить выполнение обязательных требований санитарного 
законодательства в дошкольном образовательном учреждении п. 20.1. 
СанПиН 2.4.1.3049-13. «Санитарно- эпидемиологические требования к 
устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных 
образовательных организациях» (далее СанПиН 2.4.1.3049-13).

Следовательно, в действиях заведующей МБДОУ «детский сад №1 
ст.Наурская», Малиговой Билант Шарпудиновны имеется состав 
административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.6. Ко АП РФ 
«Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации



питания населения»
В ходе рассмотрения, заведующая МБДОУ «детский сад №1 

ст.Наурская», Малигова Билант Шарпудиновна, подтвердила факт 
нарушения требований законодательства в сфере санитарно- 
эпидемиологического благополучия населения, а также полностью признала 
вину в совершении данного административного правонарушения.

Вина заведующей МБДОУ «детский сад № 1 ст.Наурская» , Малиговой 
Билант Шарпудиновны, в совершении указанного правонарушения 
подтверждается материалами дела: протокол об административном 
правонарушении №482 от 23.12.2019 г.

Смягчающие обстоятельства: .п. 1 ,7  ч. 1 ст. 4.2 КоАП РФ (раскаяние 
лица, совершившего административное правонарушение.

Отягчающие обстоятельства: не установлены
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 23.13, 29.9 Кодекса 

Российской Федерации об административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:
1. Признать виновной заведующую МБДОУ «детский сад №1 

ст.Наурская», Малигову Билант Шарпудиновну, в совершении 
административного правонарушения, предусмотренного 6.6. Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

2. Назначить заведующей МБДОУ «детский сад №1 ст.Наурская», 
Малиговой Билант Шарпудиновне, административное наказание в виде 
административного штрафа в размере 5000 рублей (пять тысяч рублей 
00 копеек).

Административный штраф оплатить по следующим реквизитам:
ИНН - 2015039283, КПП -  201501001. Управления Федерального 

Казначейства по Чеченской Республике (Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике) ГРКЦ Национального банка Чеченской Республики 
Банка России БИК - 049690001, сч - 40101810200001000001, КБК- 
14111628000010000140, ОКТМО-96622000
В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 КоАП РФ жалоба на постановление может быть подана:

- в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в 
районный суд по месту рассмотрения дела.

В соответствии с ч.З ст.30.1 КоАП РФ постановление по делу об 
административном правонарушении, связанном с осуществлением 
предпринимательской или иной экономической деятельности юридическим 
лицом или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без 
образования юридического лица, обжалуется в арбитражный суд в 
соответствии с арбитражным процессуальным законодательством.

В соответствии со ст.30.2 КоАП РФ 
Ч. 1 Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено 
постановление по делу и которые обязаны в течение трех суток со дня



питания населения»
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В ходе рассмотрения, заведующая МБДОУ «детский сад №1 
ст.Наурская», Малигова Билант Шарпудиновна, подтвердила факт 
нарушения требований законодательства в сфере санитарно- 
эпидемиологического благополучия населения, а также полностью признала 
вину в совершении данного административного правонарушения.

Вина заведующей МБДОУ «детский сад № 1 ст.Наурская» , Малиговой 
Билант Шарпудиновны, в совершении указанного правонарушения 
подтверждается материалами дела: протокол об административном 
правонарушении №482 от 23.12.2019 г.

Смягчающие обстоятельства: .п. 1 ,7  ч. 1 ст. 4.2 КоАП РФ (раскаяние 
лица, совершившего административное правонарушение.

Отягчающие обстоятельства: не установлены
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 23.13, 29.9 Кодекса 

Российской Федерации об административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:
1. Признать виновной заведующую МБДОУ «детский сад №1 

ст.Наурская», Малигову Билант Шарпудиновну, в совершении 
административного правонарушения, предусмотренного 6.6. Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

2. Назначить заведующей МБДОУ «детский сад №1 ст.Наурская», 
Малиговой Билант Шарпудиновне, административное наказание в виде 
административного штрафа в размере 5000 рублей (пять тысяч рублей 
00 копеек).

Административный штраф оплатить по следующим реквизитам:
ИНН - 2015039283, КПП -  201501001. Управления Федерального 

Казначейства по Чеченской Республике (Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике) ГРКЦ Национального банка Чеченской Республики 
Банка России БИК - 049690001, сч - 40101810200001000001, КБК- 
14111628000010000140, ОКТМО-96622000
В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 КоАП РФ жалоба на постановление может быть подана:

- в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в 
районный суд по месту рассмотрения дела.

В соответствии с ч.З ст.30.1 КоАП РФ постановление по делу об 
административном правонарушении, связанном с осуществлением 
предпринимательской или иной экономической деятельности юридическим 
лицом или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без 
образования юридического лица, обжалуется в арбитражный суд в 
соответствии с арбитражным процессуальным законодательством.

В соответствии со ст.30.2 КоАП РФ 
Ч. 1 Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено 
постановление по делу и которые обязаны в течение трех суток со дня



поступления жалобы направить ее со всеми материалами дела в 
соответствующий суд, вышестоящий орган, вышестоящему должностному 
лицу.
Ч.З Жалоба может быть подана непосредственно в суд, вышестоящий орган, 
вышестоящему должностному лицу, уполномоченным ее рассматривать.

В соответствии с ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ жалоба на постановление по 
делу об административном правонарушении может быть подана в течение 
десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф 
должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной 
ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления 
постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

В соответствии с ч.5 ст.32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, 
свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении 
срока, указанного в части 1, должностное лицо, вынесшее постановление, 
направляет в течение десяти суток постановление о наложении 
административного штрафа судебному приставу-исполнителю для 
исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

В соответствии с 4.1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного 
штрафа в срок - влечет наложение административного штрафа в двукратном 
размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее 
одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати 
суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с ч. 7 ст. 21 Федерального закона от 2 октября 2007 г. 
N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" срок предъявления настоящего 
постановления к исполнению -  в течение двух лет со дня вступления в 
законную силу.

Лицу, в отношении которого рассматривается дело об 
административном правонарушении, разъяснено, что в соответствии с 
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях 
оно вправе: знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, 
представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться 
юридической помощью защитника, пользоваться услугами переводчика, а 
также иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

Наименование взыскателя: ТО Управление Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике в Наурском районе

Адрес взыскателя: Наурский район ст.Наурская ул.Красная,31.

Главный государственш 
Роспотребнадзора по Че

Копию постановления п

в Наурском районе


